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ŽUPNE AKTIVNOSTI

IMPRESSUM
Glasnik sv. Mihovila Arkanđela
Trg fra Mije Čuića 1
80240 Tomislavgrad
Telefon:	 034/356-800
Kućni mob.: †38763/422-488 (WhatsApp i Viber)
Telefaks: 034/356-844
e-mail: 	 samostan.tomislavgrad@gmail.com
	 zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba
Web stranica: www.samostan-tomislavgrad.info

Radno vrijeme Župnoga ureda:
Radnim danom: 8:00 – 12:30 i 13:30 – 16:00 sati.
Subotom: 8:00 – 12:00 sati.
Nedjeljom i svetkovinama poslije svetih misa.
Opremanje bolesnika u svako doba.

Fratri u samostanu: 
fra Bože Milić, župnik i gvardijan
fra Nikola Jurišić
fra Stjepan Martinović
fra Antonio Petric
fra Gabrijel Mioč
fra Ante Pranjić
fra Jozo Jolić
fra Luka Zorić
fra Mate Tadić
fra Radomir Krišto

Školske sestre franjevke:
č.s. Ilijana Radoš 
č.s. Veronika Kvesić	

Izdavač: Župni ured sv. Mihovila Arkanđela, Duvno.
Župni listić izlazi dvotjedno, a zaključuje se četvrtkom. 

U našoj Župi djeluju: Veliki župni zbor sv. Nikole Ta-
velića, Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića, Franjevački 
svjetovni red, Frama, Glasnici sv. Franje (Mala fra-
ma), ministranti i čitači. Sve aktivnosti dogovaraju se s 
njihovim voditeljima.

SAKRAMENTI I MISNE NAKANE
Vjenčanja, krštenja i pohode bolesnicima potrebno je 
dogovoriti ranije u Župnome uredu.

Misne nakane za pokojne primaju se četiri puta godiš-
nje za tri mjeseca unaprijed. Prve godišnjice unaprijed 
su upisane.

RASPORED SVETIH MISA:
Radnim danom – Tomislavgrad:
7 i 18 sati. 
Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.
Nedjeljom i zapovjednim svetkovinama:
Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić – 7:30, 9, 10:30, 12 
i 18 sati.
Kovači – Srce Marijino		  11 sati.
Stipanići – Sv. Stjepana 		  10 sati.
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	 11 sati.

Klanjanje Isusu u Presvetome oltarskom sakramentu
Svakoga četvrtka poslije svete mise započinje pobož-
nost klanjanja. Zadnjega četvrtka u mjesecu održava se 
cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost
Tijekom svibnja i listopada u svim našim crkvama mo-
limo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo 
svetu misu.

Put križa
Tijekom korizmenoga vremena u svim našim crkva-
ma petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo 
muku Kristovu.
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MISNA ČITANJA

MISNA ČITANJA, SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA,  
31. svibnja 2026.

Prvo čitanje: 	 Izl 34,4b-6.8-9
Otpjevni psalam: 	 Dn 3,52-56
Drugo čitanje: 	 2Kor 13,11-13

Evanđelje: 	 Iv 3,16-18
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga 
Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da 
ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da 
se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vje-
ruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.« 
Riječ Gospodnja.

MISNA ČITANJA 10. NEDJELJE KROZ GODINU,  
7. lipnja 2026.

Prvo čitanje: 	 Hoš 6,3-6
Otpjevni psalam: 	 Ps 50,1.8.12-15
Drugo čitanje: 	 Rim 4,18-25

Evanđelje: 	 Mt 9,9-13
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u ca-
rinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim. Dok je Isus 
bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i 
njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj 
jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima 
liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, 
a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«
Riječ Gospodnja.



Tomislavgrad, 31. svibnja 2026.  god. X.  br. 240.4

SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
1. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Alberta Blaževića
  Za † † Iliju, Ivana, Marka i Maru Musić
  Za † † Jakova i Jelu Papić i ost.†† iz ob.
  Za † † Antu i Slavku Ivanković, Dragu(m), Maru i Iliju Šimić
  Za †    Dražana Sladoju i ost.†† iz ob.
  Za †    Ivu Skočibušić
  U 18:00 sati  Za † †  Miru, Jakova i Matiju Braovac i ost.†† iz ob.

Utorak
2. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Marka, Matiju i Jozu(ž) Stanić i ost.†† iz ob.
  Za † † Antu, Petra i Maru Baćak
  Za † † Zoru i Franu Radoš i ost.†† iz ob. Radoš i Mamić
  Za † † Marka i Jelu Perić i †† iz ob. Ivić i Baković
  Za † † Vojislava i Stjepana Ivanković, Klaru i Iliju Ćavar i ost.†† iz ob.  
              Ivanković i Ćavar
  Za † † Jakova i Ilku Budimir i ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Za † †  Andriju i Anđu Leutar

Srijeda
3. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Ivana, Božu i Ružu Miškić i ost.†† iz ob.
  Za † † Katu Baković, Tomislava Pačara i Božu Crnca
  Za †    Vinka Dilbera
  Za † † Ivana, Ružu, Nadu i Dragana Zrno i ost.†† iz ob. i Lucu i Božu Baćak
  Za † † Tomislava, Franu i Tomicu(ž) Baković, Marijana i Matiju Budimir  
               i ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Vjenčanje  

Četvrtak
4. 6. 2026.
TIJELOVO

TIJELOVO (BRAŠANČEVO)

Petak
5. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Jordanu i Anku Jerlagić
  Za † † Petra i Milu Jurič
  Za † † Marijana i Maricu Radoš
  Za † † Franju, Lucu, Zdravka, Ivana i Anu Šimić, Stanu Višić i ost.†† i 
              z ob.
  Za † † Jozu, Iliju i Ivu Madunić i ost.†† iz ob., Jozu i Milu Akrap i  
              ost.†† iz ob.
  U 18:00 sati  Vjenčanje  

Subota
6. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Iliju Krakana
  Za † † Barišu, Maru, Jozu, Ružu i Barišu Krajina
  Za † † Martina, Delfu i Anđu Dodig i ost.†† iz ob.
  Za † † Maru i Dominika Pejak i sve †† iz ob. Bodružić
  Za † † Ivana i Ružu Stanić, Antoniju Kovčo i ost.†† iz ob.
  Za † † Božu, Ivu i Matu Križanac
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SVETE MISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak
8. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Maru Jurčević
  Za † † Antu i Marka Tadić
  Za †    Dragu(m) Krištu i ost.†† iz ob.
  Za † † Božu, Mandu, Antu i Dragana Djaković i ost.†† iz ob.
  Za †    Dominika Baćka
  U 18:00 sati  Za †    Stjepana Malekina i ost.†† iz ob.

Utorak
9. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Mirka, Marka, Ružu, Franu i Jozu(ž) Višić
  Za † † Maru i Tomu Križanac, Vlatka i Iliju Ćavar
  Za † † Anđu, Iliju i Ružu Stipić
  Za † † Mirjanu i Martina Perić
  Za † † Dragu(m) i Stanku Krivić
  U 18:00 sati  Za † †  Gojka, Anicu i Jozu Anić i Šimu Šteko

Srijeda
10. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za †    Slavu(ž) Gudelj
  Za † † Stjepana i Peru Papić i Ilku Perić
  Za †    Tomu Ćavara
  Za † † Slavka, Peru i Drinu Pērić
  Za † † Ivana, Katu i Tina(m) Jurčević, Antu i Maru Pranjić i sve †† iz  
              ob. Sabljić
  U 18:00 sati  Za † †  Vinka i Matiju Andrić i ost.†† iz ob. Andrić i Radoš

Četvrtak
11. 6. 2026.
U 7:00 SATI:

  Za † † Grgu i Anicu Udovičić, Veselka, Ljubicu i Katu Karačić
  Za † † Marka, Maru, Ivana i Janju Tokić, Ivana i Anicu Šumanović,  
              Cvitu i Jozu Križanac
  Za † † Antu i Matiju Knežević, Jozu i Ružu Jolić i ost.†† iz ob.
  Za † † Matiju Tomić i fra Julijana Petrovića
  Za † † Antu, Ivu, Ilku i Ivanu Papić i Maru Krišto
U 18:00 sati  Za †    Dragu Bakovića

Petak
12. 6. 2026.
U 7:00 SATI:
(PRES. SRCE ISUSO-
VO)

  Za † † Matu, Ivana, Slavka i Uršulu Beroš i ost.†† iz ob.
  Za † † Stanu i Marijana Kovačević i ost.†† iz ob.
  Za † † Miju, Mandu, Iliju i Jurku Romić i ost.†† iz ob.
  Za † † Jozu i Ivu Radoš
  Za † † Stojku i Ružu Radoš
  U 18:00 sati  Za †    Marija(m) Lučića i ost.†† iz ob. Lučić

Subota
13. 6. 2026.
U 7:00 SATI:
(BEZGR. 
SRCE MARIJINO
I SV. ANTE)

  Za †    Dragu(m) Miškića
  Za †    Jelu Jurić i ost.†† iz ob.
  Za †    Dražena Kolobarića
  Za † † Stanka i Slavišu Skočibušića
  Za † † Jozu i Staku Bašić
  Za † † Ivicu(m) i Željka(m) Križića, Ivana, Jelu i Ivana Bagić
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ŽUPNE OBAVIJESTI

PRIMANJE MISA ZA POKOJNE
U ponedjeljak, 1. lipnja primamo mise 
za pokojne za srpanj, kolovoz i rujan. 
Mise će se primati od 8 sati u dvorani 
ispod Franjevačkog muzeja. Prve godiš-
njice Vaših pokojnika su već upisane, pa 
nema potrebe prvi dan čekati i stvara-
ti nepotrebnu gužvu. Dovoljno je doći 
dan-dva poslije i potvrditi svetu misu 
za vaše pokojne (prve godišnjice). Ako 
prva godišnjica pada na nedjelju ili neku 
drugu svetkovinu kada se ne primaju 
mise, misa će biti upisana dan prije ili 
dan poslije.
U devetnici Velikoj Gospi u našoj 
Župi, kao pripravu za najveću Gospi-
nu svetkovinu, slavit ćemo svete mise 
zornice u 6 sati. Tijekom devetnice 
Velikoj Gospi neće biti jutarnje svete 
mise za pokojne u 7 sati, nego će svete 
mise i za pokojne biti u 6 sati.

TIJELOVO (BRAŠANČEVO)
Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kri-
stove redovito se slavi drugi četvrtak po-
slije svetkovine
Duhova ili Pedesetnice. Ove godine je 
u četvrtak, 4 lipnja. Svete mise u našoj 
Župi su: Tomislavgrad u 7:30, 10:30 i 
18:00 sati. Na filijalama u 9:00 sati. Na-
kon pučke svete mise u 10:30 sati bit će 
svečana procesija s Presvetim oltarskim 
sakramentom kroz naš grad.
Tijelovo je zapovjedna svetkovina.

DAN POSVETE CRKVE
Blagdan posvete Crkve je blagdan koji 
obilježava posvećenje, odnosno blago-
slov Crkve. Crkva ne znači samo zgra-
du, već i zajednicu vjernika, narod Božji 
koji se u toj crkvi okuplja. Blagdan je 
posvećen Bogu, jer je u crkvi-zgradi u 
koju smo pozvani izgrađena naša vjera 
i zajednica. Zato je to blagdan svih nas 
vjernika koji pripadamo jednoj župnoj 
zajednici.
U ime i na slavu Presvetoga Trojstva na 
čast svetog Arkanđela Mihovila, zaštit-
nika župe Duvanjske, za pape Benedikta 
XVI, uoči svetkovine Duha Svetoga 11. 
lipnja 2011. oltar i crkvu posveti u čast 
sv. Nikole Tavelića, msgr. Ratko Perić, 
biskup Mostarsko-duvanjski.

PRESVETO SRCE ISUSOVO
Svetkovina Presvetog Srca Isusova je u 
petak, 12. lipnja. Svečana proslava je u 
Župi Kongora. Na dan svetkovine sve-
čana sveta misa u Kongori je u 11 sati.

BEZGREŠNO SRCE MARIJINO
Proslava Prečistog/Bezgrešnog Srca Ma-
rijina u Kovačima je u subotu, 13. lipnja. 
Svečano sveto misno slavlje s procesi-
jom bit će u 11 sati. Trodnevnicu, kao 
pripravu za ovu svetkovinu, započinje-
mo u srijedu, 10. lipnja u 17:30 sati.

BLAGDAN SV. ANTE
Blagdan sv. Ante je u subotu, 13. lipnja. 
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ŽUPNE OBAVIJESTI

Svete su mise taj dan samo u Tomislav-
gradu i to za pokojne u 7 sati, na čast sv. 
Anti u 8 sati. Svečana proslava sv. Ante 
je u našim susjednim župama: Grabo-
vici, Šuici i crkvi u Brišniku. U Šuici su 
svete mise na dan sv. Ante u 9, 11 i 18 
sati – na misi u 18 sati će biti blagoslov 
djece i mladeži. Na uočnicu je sveta misa 
u 18 sati. U Grabovici i Brišniku su sve-
čane svete mise u 11 sati.

NAJAVLJUJEMO ŽENIDBU 
SLJEDEĆIH ZARUČNIKA:
•	 Toni Krišto s Eminova Sela, sin 

Pere i Ive r. Stanić, i Božena Radoš 
iz Crvenica, kći Ante i Dragice r. 
Zvonar.

AKO NETKO ZNA ZA KAKVU ZA-
PREKU SPOMENUTIH ZARUČNI-
KA, DUŽAN JE TO (PO SAVJESTI) 
JAVITI U ŽUPNI URED.

NAŠI VJENČANI:
10.	Mate Ćurić iz Tomislavgrada, sin 

Pere i Mile r. Radoš, i Ružica Kov-
čo iz Tomislavgrada, kći Kažimira 
i Ljube r. Radoš. Svjedoci su bili 
Domagoj Zelenika i Mateja Krišto. 
Vjenčanju je asistirao fra Nikola Ju-
rišić.

11.	Marko Bagarić iz Bukovice, sin 
Ivana i Celije r. Bekavac, i Antoni-
ja Jurčević iz Stipanića, kći Ivana 
i Anđe r. Jurčević. Svjedoci su bili 
Petar Gašpar i Martina Sesar. Vjen-

čanju je asistirao fra Ante Bekavac.
NEKA IM JE SRETNO I BLAGOS-
LOVLJENO!

NAŠI KRŠTENI:
42.	Ana Jurič iz Bad Bentheima, treće 

dijete Rojlanda i Anđe r. Baković. 
Kuma je bila Ivana Jurič. Krstitelj je 
bio fra Nikola Jurišić.

ČESTITAMO!

NAŠI POKOJNI:
28.	Ljuba Jurič (1946.) iz Rijeke, žena 

Ivana Juriča. Kći Ilije Bakovića i 
Ruže r. Pašalić. Pokopana je na 
groblju Kuk-Sarajlije. Sprovodne je 
obrede vodio i svetu misu zadušni-
cu slavio fra Nikola Jurišić.

29.	Iva Perić (1937.) s Kola, žena Slavka 
Perića. Kći Ćirila Tadića i Matije r. 
Pērić. Pokopana je na Kolu. Spro-
vodne je obrede vodio i svetu misu 
zadušnicu slavio fra Bože Milić.

30.	Luca Krišto (1947.) s Eminova Sela, 
žena Stipana Krište. Kći Luke Miha-
ljevića i Marije r. Marelja. Pokopana 
je na Eminovu Selu. Sprovodne je 
obrede vodio i svetu misu zadušni-
cu slavio fra Antonio Petric.

31.	Pavka Ćavar (1938.) iz Tomislav-
grada, žena Tome Ćavara. Kći Mar-
ka Stipića i Ive r. Stanić. Pokopana 
je na Karauli. Sprovodne je obrede 
vodio i svetu misu zadušnicu slavio 
fra Nikola Jurišić.
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ŽUPNE OBAVIJESTI  / DAROVATELJI ZA REDOVINU /  DAROVATELJI ZA crkve

DAROVATELJI ZA REDOVINU

BOBARA
Sušilović Stipica † Ante 100 KM

LETKA
Bilić Ante † Ivana 400 KM

PODGAJ
Krajina Branko † Andrije 50 €

SRĐANI
Milić Jozo † Marka 100 KM

TOMISLAVGRAD
Brigić Mara ud. Markova 100 KM
Budimir Mate † Ciprijana 100 KM
Jakovljević Jozo, Markov 100 KM
Kovačević Iva † Mile 100 KM
Radoš Stana ud. Antina 50 KM

DAROVATELJI ZA CRKVE

Za baziliku u tg
KOLO
Od viška misa za † Ivu Perić 200 KM

PODGAJ
Krajina Branko † Andrije 50 €
Od viška misa za † Petra Plejića 100 KM

TOMISLAVGRAD
Brigić Mara ud. Markova 50 KM
Budimir Mate † Ciprijana 100 KM
Jakovljević Jozo, Markov 100 KM

Radoš Stana ud. Antina 50 KM
Šapina Jozo „Jozan“ † Mirka 100 KM
Prigodom krštenja Ane Jurič 60 KM
Od viška misa za † Pavku Ćavar 290 KM

ZA CRKVU U STIPANIĆIMA
STIPANIĆI
Brigić Mara ud. Markova 50 KM

ZA CRKVU U KovaČIMA
TUBOLJA
Vragović Marija 70 KM

32.	Blaž Baćak (1958.) iz Beča, muž 
Ružice r. Križanac. Sin Ante Baćka i 
Kate r. Baković. Pokopan je u Letki. 
Sprovodne je obrede vodio i svetu 
misu zadušnicu slavio fra Stjepan 
Martinović.

33.	Petar Plejić (1942.) iz Podgaja, muž 

Anice r. Zvonar. Sin Ante Plejića i 
Anice r. Ćurković. Pokopan je u Po-
dgaju. Sprovodne je obrede vodio 
i svetu misu zadušnicu slavio fra 
Bože Milić.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM, 
GOSPODINE!


